ANALOGOVE INTEGROVANE OBVODY
ANALOGOVE MULTIPLEXERY

MONOLITICKY ANALOGOVY MULTIPLEXER
PRO PREVODNIKY A/D o OBECNE POUZITI
MAC08A, MABOBE, F, G OSMIKANALOVY

MACO08A, MABOSE, F, G
MAC24A, MAB24E,F, G
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") Rozdil napajeciho napéti mezi vyvedy +Up- a —Uep. ) — adresovaci logické vstupy
?} Pfi zGporném napajecim naopéti min, —4 V., - Pt
%) Logickych vstupd. EN — wvybavovaci logicky vstup
Y% Analogovych vstupi. Spee O
% Kteréhokoliv wyvodu. S14-0 554
Sig---54p — analogové vstupy
POUZDRO: 10—18/C2 D, D4 Dy — analogové vystupy
CHARAKTERISTICKE UDAIJE: +Ugcc = 15V, —Ugec = —15V
Zakladni hodnoty: #a = +25°C MACO08A, MABOSE MABOSF MAB08G
Odpor spinade v sepnutém stavu MAC24A, MAB24E MAB24F MAB24G

Up =10V, Is = 200 uA, Uijg = 2,0V,

Ui =08V Rown = 300 < 400 s 450 Q
Vstupni zbytkovy proud )

Us= 10V, Up= —10V, Uy =08V |sfoFF) =10 =20 < 5,0 nA
Vystupni zbytkovy proud ) (spina¢ vypnut)

Us =10V, Up= —10V, Ui =08V lprorF, <10 =20 <20 nA
Svodovy proud spinaée v sepnutém stavu 1)

Up=10V, Ujy = 20V, Uy = 08V lprow; + lsfon = 1,0 =20 < 20 nA
Vstupni logické napéti — uroven H Uin = 2,0 =20 = 2,0 v
Vstupni logické napéti — droven L Ure =08 =08 =08 v
Vstupni logicky proud — uroven L

Ui =04V Ire =10 =10 < 30 uh
Napdjeci proud z kladneho zdroje

Ui =08V +lcc < 12 =12 =15 mA
Napdjeci proud ze zaporného zdroje

Ui = 08V —lee =38 =38 = 5,0 mA
Piepinaci doba tITRAN =13 =2 < 3,0 S
Zdakladni hodnoty:

MACOBA, MAC24A : —55°C = #g = +125°C
MABOSE, F, G, MAB24E, F, G: 0°C = #: =
Odpor spinace v sepnutém stavu

Up = 10 V,Ils = 200 uA, Uiy = 2,0V,

Ui =108V Rown = 400 = 500 < 550 Q
Vstupni zbytkovy proud )

Us =10V, Up= —10V, Uy =08V lscoFF; =10 =10 <= 50 nA
Vystupni zbytkovy proud ) (spinac vypnut)

Us =10V, Up = —10V, MACO8 MABOB IpjoFe) =100 < 100 = 500 nA

Uy, = 08 YV MAC24, MAB24 IproFr) = 50 < 50 < 500 nA
Svodovy proud spinace v sepnutém stavu 1)

Upo =10V, Ujg = 20V, MACO08, MABOB \bron, -+ lsfon) = 100 < 100 = 500 ni

U = 08 YV MAC?24, MAB24 lpron, + lsrong = 50 < 50 < 500 nA
Vstupni logické napéti — uroven H Ui = 2,0 =20 =20 v
Vstupni logické napéti — udroven L Ui =08 =08 =08 Vv
Vstupni logicky proud — uroven L

Ui = 04V iz =20 = 20 = 40 uh\
Napdjeci proud z kladného zdroje

Ui =048V +lecc =15 =15 =18 mA
Napdjeci proud ze zaporného zdroje

Ugg =081V —lcc < 5 <5 <=6 mA

) Pfekroteni Grovnd 11 V no analogovém wstupu muiie zplsobit sepnuti vypnutéhe kandlu.
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